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11 月 28 日·每日一练

1. ( )时期，国防思想已经上升到理论高度，标志我国古代军事思想在这个时期已经基本

成熟。

A.秦朝

B.春秋战国

C.唐代

D.清代

【答案】B。解析：春秋战国时期，由于各诸侯国之间连年征战，使国防坻念迅速得到强化， 形

成了请如 “义战却不非战”、“非攻兼爱却不非诛”、“足食足兵”、“以正治国，以奇用

兵”、“富兵”、“文武相济”、“不战而屈人之兵”等思想，春秋战国时期对于国防和武备的

重视，已经上升到了理论高度。标志着我国古代军事思想在这个时期已经基本成熟。

2. 规代国防，已成为（）的对抗

A.政治实力

B.经济实力

C.文化实力

D.综合国力

【答案】D。 此题考察的知识点是现代国防的主要特征。现代国防，已经成为综合国力的对抗。

因此选择 D。

3.根据《中国人民解放军文职人员条例》的规定，说法错误的是（） 。

A.文职人员的考核，分为平时考核，年度考核和聘期考核

B.试用期考核和聘期考核结果，分为合格、基本合格和不合格等三个等次

C.对文职人员的考核，应当根据职责任务，全面考核德、能、勤、绩、廉、体

D.文职人员应当接受军事职业教育

【答案】B。根据《人员条例》第二十条规定，文职人员年度考核和任职前考核结果，分为

优秀、称职。、基本称职、不称职四个等次。试用期考核和聘用期考核结束，分为合格、不合

格、两个等次。
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4.习近平总书记在参观《复兴之路》展览时，用诗句 形容中华民族的昨天。

A.人间正道是沧桑

B.雄关漫道真如铁

C.长风破浪会有时

D.山重水复疑无路

【答案】B。解析：习近平总书记在参观《复兴之路》展览时指出，中华民族的昨天，可以

说是“雄关漫道真如铁”。近代以后，中华民族遭受的苦难之重、付出的牺牲之大，在世界 历史

上都是罕见的。但是，中国人民不断奋起抗争，终于掌握了自己的命运。故本题答案为

B。

5. 我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际结合起来，在推进马克思主义中国化 的

历史进程中产生的两大理论成果是：

A.毛泽东思想、邓小平理论

B.毛泽东思想、中国特色社会主义理论体系

C.四项基本原则、科学发展观

D.邓小平理论、“三个代表重要思想”

【答案】B。解析：马克思主义中国化的历史进程中产生的两大理论成果是毛泽东思想与中

国特色社会主义理论体系。邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时 代

中国特色社会主义思想都属于中国特色社会主义理论体系。故本题答案选 B。

6.商业伦理调查员：大仓号古董交易所一直误导它的客户说，它的一些古董很稀有，实际上 那

些古董是比较常见而且很容易得到的。

大仓号古董交易所：这太可笑了。大仓号古董交易所是世界上最大的几个古董交易所之一。

我们经销古董是经过一家国际认证的公司鉴定的，并且有古董经销的执照。

大仓号古董交易所的回答显得没有说服力，因为它：

以下哪项作为上文的后继最为恰当？

A.故意夸大了商业伦理调查员的论述，使其显得不可信
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B.指责商业伦理调查员有偏见，但不能提供足够的证据来证实他的指责

C.没能证实其他古董交易所也不能鉴定他们所卖的古董

D.列出了大仓号古董交易所的优势，但没有对商业伦理调查员的问题做出回答

【答案】D。解析：评价型题目。商业伦理调查员的观点是：大仓号古董交易所夸大宣传，

实际上一些古董是比较常见而且很容易得到的。而大仓号古董交易所的回答只列出了自己的 优

势，而没有对商业伦理调查员进行反驳，Ｄ项恰当地说明了这一点，故答案选Ｄ。

7. 某饼店一种成本为 1.4 元的点心卖 2 元一份，每天没卖完的点心会在晚上 8 点后半价促

销，全部卖完。已知一个月 30 天中，平均有 15 天每天晚上 8 点前可卖出 100 份点心，而其

余15 天每天晚上 8 点前只能卖出 60 份。如果饼店每天做的点心数量相同，一个月能够获得的

最大利润是（ ）元。

A.1080

B.1200

C.1320

D.1440

【答案】B。解析：卖 2 元一份时每份盈利 2-1.4=0.6 元，半价促销时每份亏损 1.4-1=0.4

元。根据题干的要求，每天做 100 份点心时一个月能够获得的利润最大，则总利润为 0.6×

100×15+0.6×60×15-0.4×40×15=1200 元。故答案选 B。

8.甲、乙两人分别从 A、B 两地同时出发，相向而行，匀速前进。如果每人按一定的速度前进，

4 小时相遇；如果各自每小时比原计划少走 1 千米，5 小时相遇。则 A、B 两地的距离是：

A.40 千米

B.20 千米

C.30 千米

D.45 千米

【答案】A。解析：甲乙两次相遇过程的速度和相差 2 千米/小时，两次速度和的比为所用时

间的反比 5∶4，所以第一次两人速度和为 2÷（5-4）×5=10 千米/小时，AB 距离为 4×10=40

千米。
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